

# 先诈骗近千万,再持枪勒索 下半辈子在监狱里度过吧

星报讯(许开驹 记者 胡昊) 今年41岁的阿祥(化名)曾因犯盗窃罪,被河北省邯郸市邯山区人民法院判刑10年。刑满释放后,敢说敢干的阿祥很快就成了滁州一家公司天长分公司的老总,后来被解聘。然而,阿祥却以公司的名字诈骗950万后,又敲诈骗索他人高达300万。

## 被解雇,“老总”诈骗950万

阿祥曾因犯盗窃罪被判十年,刑满后,2007年1月1日,阿祥与滁州市某公司签订了协议,承包经营这家公司的天长分公司。2008年3月20日,滁州公司解除

了阿祥与天长分公司的承包关系,收回了天长分公司的印章。

2008年5月8日,阿祥伪造了天长分公司的印章,与天长市某镇政府签订了“旧城改造老河道清淤工程合作协议”,不久,工程像模像样地开工后,阿祥虚构四项工程需要用钢材,分别与扬州、上海、南京等地的钢材商签订了钢材销售合同。

随后,阿祥以支付小部分货款诱骗对方当事人继续履行合同的手段,实际付款440余万元后,四家供货商陆续向阿祥供应钢材3440余吨。这些价值1390余万元的钢材被阿祥以较低的价格抛售

出去,共计骗取货款950余万元。

## 带手枪,敲诈骗索300万

纸是包不住火的,阿祥的骗局很快就露了馅,债主们纷纷上门讨债时,阿祥却于2010年2月份“消失”了。之后,天长警方立案侦查,将阿祥列为网上在逃人员。阿祥有个姓杨的朋友,曾以18000元的价格,买了一支手枪和6发子弹。2010年4月份的一天,阿祥找到杨某,把那支手枪和6发子弹借了过来,并一直不归还,带在自己身上。

2010年4月11日夜,天长商人刘大茂收到阿祥寄去的一份特快专递,并收到阿祥与狱友“大路”两

人多次发来的短信,勒令刘大茂在4月22日、28日和5月8日,分别支付100万元,一共300万,否则,他的儿子必遭劫难。事后,刘大茂向警方报了警,4月22日,正欲从银行取出100万的阿祥、大路等人闻风而逃。2010年9月6日,就在阿祥和刘大茂花10万元准备再次“行动”时,终于“出事”了。

## 终落网,数罪并罚被判无期

原来,经过艰苦侦查的天长刑警终于发现了阿祥的行踪,天长刑警和南京警察在南京市浦口区抓捕阿祥时,穷途末路的阿祥负隅顽抗,持枪拒捕,警察当场将

阿祥和刘大茂抓获,手枪和子弹也被警方缴获。

近日,滁州市中级人民法院依法作出判决,被告人阿祥犯合同诈骗罪,判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑三年;犯非法持有枪支罪,判处有期徒刑一年,数罪并罚,决定执行无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产;对于阿祥的违法所得,继续予以追缴;被告人刘大茂犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑二年;犯非法持有枪支罪,免于刑事处罚,数罪并罚,决定执行有期徒刑二年。

# 过年最可贵的是什么? 是安全啊!

## 悲剧 利辛县两车相撞,一死四伤

星报讯(王欣 杜伟博 曾梅 记者 任杰 鲁飞龙 文/图) 1月30日下午3时53分,省道202线利辛段发生一起车祸,一辆小轿车和一辆小型货车发生碰撞,事故造成小轿车内一名男子死亡,另有四人受伤。

事故发生后,消防官兵迅速赶到位于利辛县王人镇的事故现场。只见一辆车牌号为皖KM0809的红色轿车和一辆小型货车停在路边,两车的前挡风玻璃都被撞碎,车头也凹了进去。

现场一位群众称,当时小轿车正由南向北行驶,突然与迎面驶来的小型货车撞到一起,两车侧面发生碰撞。



消防战士把被困人员救出送往附近医院救治,然而不幸的是,小轿车内一名男子已经死亡。现场一位救援官兵告诉记者,小轿车

内是一男两女,很可能是一家人。截至记者发稿,伤者仍在当地医院接受治疗。当地消防部门称,事故具体原因正在进一步调查。

## 嚣张 假证被查还吼交警

星报讯(张飞) 为了返乡过年威风一把,伪造了一本驾驶证驾车上路,面对民警的查扣,竟然冲卡被拦截后威胁交警“北京有人”。最终,企图以种种谎言逃避处罚的驾驶员受了重罚。

1月30日中午12时许,太和交警大队城区二中队民警在执勤时,发现一辆外地号牌的轿车不断地违章超越其它车辆。执勤民警立即示意其靠边停车,并要求驾驶员出示证件。谁知驾驶员竟然一脚油门踩下向前冲去。车边的民警死死抓住驾驶室的车门,轿车不

但没有减速,反而将民警拖行了近10米后甩开疯狂逃逸。

民警将闯过红灯的车辆成功拦截后,告知驾驶员要暂扣车辆,该驾驶员却辱骂交警“算什么东西”,还称有亲戚在北京当领导,要求交警立即放行。随后,民警采取措施,将该车依法暂扣并将驾驶员带回中队。通过网上查询比对,该驾驶员刘某某,太和县大新镇人,未曾办理过机动车驾驶证。

随后,民警将一张拘留15天、罚款7000元的罚单摆在刘某某面前时,刚才还称“北京有人”的驾驶员刘某某一下子“焉”了。

## 痛心 醉酒司机撞飞母子,一死一伤

星报讯(郑涛 记者 胡昊) 1月27日大年初五晚上6时许,在滁州市丰乐大道京华园小区门前路段,一对母子被一辆轿车撞上,母亲死亡,儿子身受重伤。

当日下午,金女士带着儿子从明光市走亲戚拜年回来,乘公交

到京华园小区门前下车,横穿马路时,被一辆由南向北行驶的白色轿车撞飞。被撞的44岁金女士经医院抢救无效死亡,而其22岁正在南京读大二的儿子,颅内出血并且右腿、右胳膊骨折,伤势严重。

经查,肇事司机王某有6年驾龄,全椒县人。当晚他驾车带妻子小孩从全椒县到滁州市。交警带其抽血检测,发现其血液中的酒精含量为122mg/100ml,属于醉酒驾驶。

目前王某被警方刑事拘留。

## 荒唐 明火烤被冻油箱

星报讯(赵舒昱 王涛) 1月29日上午,滁州市交警三大队民警巡逻至104国道1045公里处时看到,一辆货车停在路边,司机正点燃木柴在油箱和油管下烤。司机告诉民警,因为气温低,油箱和油管被冻住

不能启动,只好用火来烤。

交警提醒广大驾驶员朋友,冬天天气寒冷,如出现燃油凝固、油路被冻,车主千万不能明火烤,这样极易引燃油箱下的橡胶层及输油管发生火灾。

## 危险 男子醉卧省道险酿祸

星报讯(楚保山 曾梅 记者 任杰) 大年初六夜晚,走亲戚回家的蒙城人桂学友,竟然醉醺醺地睡在了省道上,险些出了人命。

正月初六晚上9时30分,蒙城交警三中队民警陆剑带领协管员巡逻至省道307线马店公路卡点

时,发现一个40岁左右的男子满身酒气地躺在路边,额头处正往外流血,身旁还有一辆摩托车摔翻在地。男子在呼呼大睡,任凭交警怎么喊,他也不回应。民警陆剑见此情况拨打了120急救电话。

经检查,医生告诉民警陆剑,

男子只是头部跌破,无生命危险。

昨天上午,酒醒大半的桂学友告诉记者,初六当晚,他去亲戚家拜年吃饭,一高兴就喝多了,醉酒的他独自骑着摩托车回家。头上缠满纱布的他表示,当时摔倒的情况,他自己也回忆不起来了。

## 惊悚 高速路上竟逆行

星报讯(杨汪国 王涛) 1月29日,安庆高速五大队民警在巡逻中发现一辆小轿车在高速公路逆向行驶,民警立即制止其违法行为。

当日9时20分许,民警巡逻至济广高速下行线788KM处时,发现

一辆牌照为皖NS3430的小轿车沿应急车道逆向行驶。发现险情后,巡逻民警立即让逆行车辆靠边停车。通过询问得知,该车驾驶员由江西出发到六安,途中准备在岳西服务区加油,到达服务区后发现服

务区并未启用,但车辆燃油仅能维持二十公里的路程,因此驾驶员准备逆向行驶到岳西县城加油。随后民警带领驾驶员到岳西县加满一桶油给车带回,驾驶员接受了罚款200元计12分的行政处罚。

## 通告

尊敬的客户:

因行政区划调整,经上级主管部门批准,徽商银行巢湖庐江支行现已划归徽商银行合肥分行管辖。自即日起,徽商银行股份有限公司巢湖庐江支行更名为徽商银行股份有限公司庐江支行(简称徽商银行庐江支行)。更名后,庐江支行的业务范围、经营地址、联系方式等均不变。

联系人:徐璐;

联系方式:0565-2568687,18792198719。

徽商银行合肥分行将竭诚为广大客户提供优质高效的金融服务。

特此通告。

徽商银行合肥分行

二〇一二年一月三十一日